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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 231   DEL  10/09/2010 
 
 
Oggetto:  ROTTAMAZIONE FIAT DUCATO 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  dieci del mese di settembre  alle ore 13,30, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  NO  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    SICUREZZA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 02/09/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio Prezioso  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 CONSIDERATO CHE al settore Sicurezza è stato affidato in dotazione l’automezzo Fiat Ducato 
con targa FG 440079, utilizzato prevalentemente per il trasporto di personale impiegato nelle attività di 
martellatura dei boschi; 
 
ATTESO CHE l’automezzo precitato è ormai obsoleto e presenta, tra le altre cose, problemi al 
motore e per la cui riparazione, come da preventivi acquisiti informalmente dal Responsabile del 
Settore, occorre impegnare somme considerevoli, di gran lunga superiori al valore dell’automezzo 
stesso; 
 
RILEVATA la necessità di provvedere alla rottamazione dell’automezzo stesso, ormai inutilizzabile, 
dando mandato al responsabile del Settore Sicurezza di precedere in merito 
 
ACQUISITI ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, i pareri favorevoli in ordine alla regolarità 
tecnica del Capo Settore Sicurezza, e di regolarità contabile da parte del Responsabile Settore 
Programmazione e Bilancio; 
 
Visti: 
- il D. Lgs. 18.08.2000, n°267, recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali” 
- lo Statuto comunale; 
 
Ad unanimità di voti espressi nei modi e forme di legge, 
 

D E L I B E R A 
 
Per tutto quanto precisato in narrativa che costituisce parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;  

1. DI ROTTAMRE l’automezzo Fiat DUCATO FG 440079 in quanto inutilizzabile e la cui 
riparazione comporterebbe un danno economico per l’Ente essendo già stato accertato che i 
costi di riparazione sono di gran lunga superiori a quelli del valore del mezzo stesso 

2. DI AUTORIZZARE il responsabile del settore Sicurezza, Demanio ed Usi Civici di procedere 
in merito. 

SUCCESSIVAMENTE 
RITENUTE sussistenti le ragioni di urgenza derivanti evidenziata in premessa; 
VISTO l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000; 
con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.              
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 
 

 
 Il Sindaco 

 Andrea Ciliberti  
Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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